
DK50 DK50-10
DK50 Z
■ bez skrinky
■ bez skrzynki
■ без шумопоглощающего шкафа

DK50 S
■ so skrinkou
■ ze skrzynką
■ с шумопоглощающим шкафом

DK50-10 Z
■ bez skrinky
■ bez skrzynki
■ без шумопоглощающего шкафа

DK50-10 S
■ so skrinkou
■ ze skrzynką
■ с шумопоглощающим шкафом

DK50-10 Z/M
■ bez skrinky, so sušičom 
■ bez skrzynki, z osuszaczem
■ без шкафа, с осушителем

DK50-10 S/M
■ so skrinkou, so sušičom
■ ze skrzynką, z osuszaczem
■ со шкафом, с осушителем

■ 2 

pre jednu stomatologickú súpravu
dla jednego unitu stomatologicznego
для одной стоматологической установки

Technické údaje    DK50 DK50-10

  Menovité napätie (V/Hz)
230/50 (60)

110/ 60
230/50 (60)

110/ 60

Výkonnosť kompresora (l.min– 1/ 5 bar) 75 75

Pracovný tlak kompresora (bar)* 4.5 - 6 4.5 - 6

Objem vzdušníka (lit.) 5 10

Hlučnosť bez skrinky (dB [A]) ≤ 65 ≤ 65

Hlučnosť so skrinkou (dB [A]) ≤ 45 ≤ 45

Rozmery bez skrinky (š x h x v)(mm) 290x430x490 330x430x530

Rozmery so skrinkou (š x h x v)(mm) 380x525x575 420x525x620

Parametry techniczne DK50 DK50-10

  Napięcie znamionowe (V/Hz)
230/50 (60)

110/ 60
230/50 (60)

110/ 60

Wydajność  kompresora (l.min– 1/ 5 bar) 75 75

Ciśnienie robocze kompresora (bar)* 4.5 - 6 4.5 - 6

Pojemność zbiornika (lit.) 5 10

Głośność bez skrzynki (dB [A]) ≤ 65 ≤ 65

Głośność ze skrzynką (dB [A]) ≤ 45 ≤ 45

Wymiary bez skrzynki (sz x g x w)(mm) 290x430x490 330x430x530

Wymiary ze skrzynką (sz x g x w)(mm) 380x525x575 420x525x620

Технические параметры DK50 DK50-10

Номинальное напряжение/частота (В/Гц) 
230/50 (60)

110/ 60
230/50 (60)

110/ 60

Производительностькомпрессора (л.мин-1 / 5бар) 75 75

Рабочее давление компрессора (бар)* 4.5 - 6 4.5 - 6

Объем ресивера (л) 5 10

Уровень шума без шкафа (дб [A]) ≤ 65 ≤ 65

Уровень шума со шкафом (дб [A]) ≤ 45 ≤ 45

Размеры без шкафа (ш x гл x в)(мм) 290x430x490 330x430x530

Размеры со шкафом (ш x гл x в)(мм) 380x525x575 420x525x620

* Iné pracovné tlaky na požiadanie.
Zmena technických parametrov vyhradená.

* Inne ciśnienia robocze na specjalne zamówienie.
Zmiana parametrów technicznych zastrzeżona.

* Другие  рабочее давления под закaз.
Производитель оставляет за собой право вносить изменения
в данные указанные в каталоге.
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DK50 DK50-10
DK50 Z
■ without soundproofing box
■ ohne Schalldämmbox
■ sans armoire

DK50 S
■ with soundproofing box
■ mit Schalldämmbox
■ avec armoire d'insonorisation

DK50-10 Z
■ without soundproofing box
■ ohne Schalldämmbox
■ sans armoire

DK50-10 S
■ with soundproofing box
■ mit Schalldämmbox
■ avec armoire d'insonorisation

DK50-10 Z/M
■ without soundproofing box, with adsorption dryer
■ ohne Schalldämmbox, mit Adsorptionstrockner
■ sans armoire, avec assècheur d'air

DK50-10 S/M
■ with soundproofing box 

and adsorption dryer
■ mit Schalldämmbox 

und Adsorptionstrockner
■   avec armoire d'insonorisation 
et assècheur d'air

■ 2 

for one dental unit
für eine Dentaleinheit
pour 1 unit (Podologie ou Orthodontie)

Technical specification    DK50 DK50-10

  Nominal voltage (V/Hz)
230/50 (60)

110/ 60
230/50 (60)

110/ 60

Compressor efficiency (l.min– 1/ 5 bar) 75 75

Working pressure of compressor (bar)* 4.5 - 6 4.5 - 6

Air tank capacity (lit.) 5 10

Noise level without box (dB [A]) ≤ 65 ≤ 65

Noise level with box (dB [A]) ≤ 45 ≤ 45

Dimensions without box (w x l x h)(mm) 290x430x490 330x430x530

Dimensions with box (w x l x h)(mm) 380x525x575 420x525x620

Technische Daten DK50 DK50-10

  Spannung (V/Hz)
230/50 (60)

110/ 60
230/50 (60)

110/ 60

Liefermenge (l.min– 1/ 5 bar) 75 75

Arbeitsdruck (bar)* 4.5 - 6 4.5 - 6

Druckbehälter (lit.) 5 10

Schalldruckpegel ohne Box (dB [A]) ≤ 65 ≤ 65

Schalldruckpegel mit Box (dB [A]) ≤ 45 ≤ 45

Abmessungen ohne Box (L x B x H)(mm) 290x430x490 330x430x530

Abmessungen mit Box (L x B x H)(mm) 380x525x575 420x525x620

Spécifications techniques DK50 DK50-10

  Tension nominale (V/Hz)
230/50 (60)

110/ 60
230/50 (60)

110/ 60

Débit du compresseur (l.min– 1/ 5 bar) 75 75

Pression d'utilisation du compresseur (bar)* 4.5 - 6 4.5 - 6

Capacité du réservoir d'air (lit.) 5 10

Niveau de bruit sans armoire (dB [A]) ≤ 65 ≤ 65

Niveau de bruit avec armoire (dB [A]) ≤ 45 ≤ 45

Dimensions sans armoire (l x é x h)(mm) 290x430x490 330x430x530

Dimensions avec armoire (l x é x h)(mm) 380x525x575 420x525x620

* Other working pressures on demand.
Technical modifications are subject to change.

* Anderer Arbeitsdruck auf Anfrage.
Technische Änderungen vorbehalten.

* D'autres pressions d'utilisation sur demande.
Sous réserve de modification des parametres techniques.

EKOM DENTAL G D F ZMENA 5:Sestava 1  3.2.2011  11:32  Stránka 2


